
 
Ata da 4° (quarta) reunião extraordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI), realizada no dia 06 de FEVEREIRO de 2020, na sala 213
da FCI, sob a presidência da Professora Michelli Pereira da Costa, Coordenadora de
Extensão da FCI. A reunião teve início às 10h e 20min e estiveram presentes: IVETTE
KAFURE MUÑOZ, MICHELLI PEREIRA DA COSTA, GISLANE PEREIRA SANTANA, ATENEA
GARCIA GÓMEZ, LUÍS FERNANDO S. DA SILVA. Ausente: JULIANA MENDES
MUNIZ. Ausências justificadas: ANDREA FERNANDES CONSIDERA, FERNANDO CÉSAR
LIMA LEITE, RITA DE CÁSSIA DO VALE CARIBÉ. Os membros novos, representantes
discentes, se apresentaram. A Professora Michelli fez uma breve apresentação do
que é a extensão, da importância do protagonismo dos estudantes, do importante
contato com a sociedade e da articulação entre as práticas da Universidade e os
outros ambientes da sociedade. Ressaltou a extensão como espaço de diálogo e de
retorno para a sociedade dos conhecimentos produzidos. O discente Santana relatou
a existência de uma demanda de projeto de extensão para o desenvolvimento de
bibliotecas. A Professora Michelli informou que pode buscar professores disponíveis
que tenham interesse em coordenar projetos nessa temática. 1. Programa
Especial “UnB e os 60 anos de Brasília”: a Professora Michelli explicou do que
se trata o Programa Especial "UnB nos 60 anos de Brasília" e a necessidade de a FCI
apresentar um projeto único, que contenha propostas específicas de projetos a
serem realizados no âmbito do edital do Programa. Ressaltou que o Programa
acontecerá em todo o ano de 2020, e deverá estar alinhado com os eixos temáticos
expostos no edital, onde a ideia, em resumo, é poder expressar o que a
Universidade de Brasília (UnB) tem feito para Brasília e para o Distrito Federal,
e como tem sido sua atuação nos processos de formação e constituição da cidade.
Relatou que os três eixos são: i) Legado dos 60 anos: atividades que articulem
ações da comunidade acadêmica com o propósito de resgatar a história do Distrito
Federal e da Universidade de Brasília; ii) Promoção de Eventos: atividades que
promovam a interação entre a universidade e a sociedade com objetivo de
apresentar a produção acadêmica e os serviços oferecidos pela UnB; e
iii) Fortalecimento Institucional: ações voltadas à apresentação e discussão de
questões relacionadas com a sociedade, o meio ambiente, a educação e a economia
do Distrito Federal considerando o papel da Universidade de Brasília para o
desenvolvimento regional. A Professora Michelli informou que haverá duas bolsas de
extensão para a Faculdade de Ciência da Informação e da possível parceria com a
Biblioteca Central da UnB, que receberá dez bolsas de extensão. Explicou que nesse
momento é necessário reunir os projetos dos professores e realizar a seleção de
bolsistas. Informou que a servidora Kamilla Pinheiro já havia preparado e divulgado
uma chamada pública para a seleção dos bolsistas, e que foram recebidas 8
inscrições válidas. Em discussão, os membros definiram os critérios para a seleção.
Definiu-se que seria selecionado um estudante por curso, e em cada curso a
classificação se daria por tempo de curso, Índice de Rendimento Acadêmico (IRA)
e participação no Programa de Assistência Estudantil (PPAES). A Professora
Michelli explicou que a extensão na UnB exige que todas as propostas de extensão
estejam vinculadas à um/a professor/a. Assim, é desejável que os estudantes levem
as ideias para os professores para que eles possam se engajar e coordenar o
projeto. Foi definido também que as possíveis ideias de projetos para o
Programa seriam enviadas por e-mail para os professores, para ver se estes se
identificam mais e se engajem. 2. Calendário de reuniões - 1°/2020: A
Professora Michelli solicitou sugestões de dia/horário para realização das reuniões do
Colegiado de Extensão durante o 1°/2020. Os membros sugeriram o horário do
almoço e o turno da tarde como possibilidades. Em discussão, o encaminhamento
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foi para que se realizasse uma consulta por e-mail com todos os membros para
escolha do melhor horário para todos. A Professora também informou que a próxima
reunião será provavelmente no início de março. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada às 11h e 06min, tendo eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica
em Assuntos Educacionais, lavrado a Ata que, após lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Coordenadora de Extensão da Faculdade de Ciência da Informação.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 17/06/2020, às 22:23,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 24/06/2020, às 15:25, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 4975862 e o código CRC BDF4A0BA.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 4975862
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